



«Светить всегда, светить везде, до дней последних донца, светить – и никаких гвоздей! Вот лозунг мой – и солнца!»... Под таким девизом на слова Владимира Маяковского начался второй день IVсессии Всероссийской педагогической школы Общероссийского Профсоюза образования в учебно-методическом центре «Голицыно». Категории слушателей ВПШ – руководители региональных Советов молодых педагогов, специалисты по информационной работе и представители молодёжного актива региональных организаций Профсоюза. Белгородскую область представляет Максим Чаблин, заведующий организационным отделом областного комитета Профсоюза (категория «специалисты по информационной работе»).

Разбившись днём ранее на команды «красных», «белых», «небесных», «зелёных», «оранжевых» и «жёлтых», пройдя командообразующий туристский тренинг, участники

школы приступили к учебным занятиям.

Они познакомились с этапами формирования личной эффективности, методами её оценки, лидерскими качествами профессионала; рассмотрели вопросы эффективности команды, стадии её развития, современные интерактивные методики, направленные на сплочение команды, технологии специальных мероприятий Профсоюза и того, как мероприятие превратить в событие. Познакомились с опытом проведения конкурсов профессионального мастерства педагогов, их ролью в выявлении и развитии педагогических талантов.

В конце дня слушателей школы ждал сюрприз – творческий вечер «Учитель. Поэт. Гражданин» Олега Геннадьевича Парамонова, абсолютного победителя конкурса «Учитель года» 1993 г., профессора Брянского государственного университета.



















